

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD, POLÍTICA SOCIAL E IGUALDAD

- 218** *Anuncio de corrección de errores de: Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas. Objeto: Realización del trabajo de campo, gestión de la información y elaboración del informe de la encuesta domiciliaria sobre alcohol y drogas en España (EDADES) del año 2011.*

Advertido error en el texto del anuncio de formalización del contrato de la realización del campo, gestión de la información y elaboración del informe de la encuesta domiciliaria sobre alcohol y drogas en España (EDADES) del año 2011 (Expte.: 010020110181) publicado el 25-10-2011 (BOE núm. 257), a continuación se transcribe la corrección pertinente:

Donde dice: 6.d) Importe o canon de adjudicación: Importe neto: 446.000,00 euros. Importe neto: 446.000,00 euros. Importe total: 528.280,00 euros. Debe decir: 6.d): Importe o canon de adjudicación: Importe neto: 446.000,00 euros. Importe total: 526.280,00 euros.

Madrid,, 29 de noviembre de 2011.- Delegada del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, Nuria Espí de Navas.

ID: A110094587-1